甘肃陇神戎发药业股份有限公司

关于公司获得质量管理体系、职业健康安全管理体系、环境 管理体系、能源管理体系认证证书的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整、没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、基本情况

甘肃陇神戎发药业股份有限公司(以下简称"公司")于近日获得由中轻检 验认证有限公司颁发的《质量管理体系认证证书》《职业健康安全管理体系认证 证书》《环境管理体系认证证书》及《能源管理体系认证证书》。具体情况如下:

(一) 质量管理体系认证证书

- 1. 证书编号: 8512024Q0061R0M
- 2. 符合标准: GB/T 19001-2016/ISO 9001:2015
- 3. 通过认证的范围:资质许可范围内滴丸剂(元胡止痛滴丸)、膜剂(斯娜 格药膜)、胶囊剂(七味温阳胶囊、麻杏止咳胶囊)、片剂(复方丹参片)药品 的生产。
 - 4. 有效期至: 2027 年 10 月 10 日

(二) 职业健康安全管理体系认证证书

- 1. 证书编号: 8512024S0055R0M
- 2. 符合标准: GB/T 45001-2020/ISO 45001:2018
- 3. 通过认证的范围:资质许可范围内滴丸剂(元胡止痛滴丸)、膜剂(斯娜 格药膜)、胶囊剂(七味温阳胶囊、麻杏止咳胶囊)、片剂(复方丹参片)药品 的生产所涉及场所的相关职业健康安全管理活动。
 - 4. 有效期至: 2027年10月10日

(三) 环境管理体系认证证书

1. 证书编号: 8512023E0061R0M

- 2. 符合标准: GB/T 24001-2016/ISO 14001:2015
- 3. 通过认证的范围:资质许可范围内滴丸剂(元胡止痛滴丸)、膜剂(斯娜格药膜)、胶囊剂(七味温阳胶囊、麻杏止咳胶囊)、片剂(复方丹参片)药品的生产所涉及场所的相关环境管理活动。
 - 4. 有效期至: 2027年10月10日

(四) 能源管理体系认证证书

- 1. 证书编号: 8512024En0094R0M
- 2. 符合标准: GB/T 23331-2020/IS0 50001:2018 RB/T 114-2014 能源管理体系 纯碱、焦化、橡塑制品、制药等化工企业认证要求
- 3. 通过认证的范围:资质许可范围内滴丸剂(元胡止痛滴丸)、膜剂(斯娜格药膜)、胶囊剂(七味温阳胶囊、麻杏止咳胶囊)、片剂(复方丹参片)药品的生产所涉及的能源管理活动。
 - 4. 有效期至: 2027年10月10日

二、对公司的影响

上述四项证书的取得,标志着公司在质量管理、职业健康安全管理、环境管理、能源管理等方面进一步完善,相关体系建设符合国家标准及相关要求,公司管理更加科学化、规范化和制度化,有利于提升公司内控能力和综合实力,进一步提升公司品牌价值和核心竞争力。

本次证书的取得不会对公司 2024 年度经营业绩产生重大影响,敬请投资者注意投资风险。

三、备查文件

1.《质量管理体系认证证书》《职业健康安全管理体系认证证书》《环境管理体系认证证书》及《能源管理体系认证证书》。

特此公告。

甘肃陇神戎发药业股份有限公司董事会 2024 年 10 月 13 日